

પ્રતાપ દર્પણ

RNI NO : 67531/97

મુદ્રક તથા પ્રકાશક : રાજેશ બાલુભાઈ પટેલ • તંત્રી : પ્રવીણ ગોહિલ • સહતંત્રી : જગદીશ વાલજીભાઈ ચાવડા • વર્ષ : ૨૮ • અંક : ૨૯૬ • મોબાઈલ નં. ૯૮૨૫૫ ૩૨૫૦૫

www.pratapdarpan.in

pratapdarpan_official

pratapdarpan_srt@gmail.com

pratapdarpan_official11

શિયાળ સત્રમાં સંસદનું વાતાવરણ ઠંડુ રહેશે : વડાપ્રધાન

મુઠ્ઠીભર લોકો જાકીય લાભ માટે ગુંડાગીરી સંસદને કન્ટ્રોલ કરવાનો પ્રયાસ કરે છે . જનતા તેમને જુએ છે અને પછી સજા કરે છે: મોદી

નવી દિલ્હી, તા. ૨૫ સોમવારે સંસદના શિયાળુ સત્રનો પ્રથમ દિવસ છે. લોકસભાની કાર્યવાહી સવારે ૧૧ વાગ્યે શરૂ થઈ. પાંચ મિનિટ બાદ ગૃહની કાર્યવાહી બપોરે ૧૨ વાગ્યા સુધી સ્થગિત કરી દેવામાં આવી હતી. સત્રની શરૂઆત પહેલા પીએમ મોદીએ કહ્યું- શિયાળુ સત્રમાં વાતાવરણ ઠંડુ રહેશે. મને એવી આશા છે. કમનસીબે, મુઠ્ઠીભર લોકો જાકીય લાભ માટે ગુંડાગીરી દ્વારા

સંસદને કન્ટ્રોલ કરવાનો પ્રયાસ કરે છે. જનતા તેમને જુએ છે અને પછી સજા કરે છે. લોકસભાની કાર્યવાહી ૧૨ વાગ્યા સુધી સ્થગિત રહેશે. સંસદમાં હાલમાં મૃત્યુ પામેલા સાંસદોને શ્રદ્ધાંજલિ આપવામાં આવી રહી છે. લોકસભા સ્પીકર ઓમ બિરલા દિવંગત સાંસદોની ઉપલબ્ધિઓનો ઉલ્લેખ કરી રહ્યા છે. આ પછી લોકસભાની કાર્યવાહી

૧૨ વાગ્યા સુધી સ્થગિત કરવામાં આવી છે. ૧૮મી લોકસભાનું ત્રીજું સત્ર (શિયાળુ સત્ર) ૨૦ ડિસેમ્બર સુધી ચાલશે. આ દરમિયાન ૧૯ બેઠકો થશે. સરકારે વકફ સુધારા બિલ સહિત ૧૬ બિલોની યાદી સંસદમાંથી મંજૂરી માટે તૈયાર કરી છે. લોકસભાના બુલેટિન મુજબ લોકસભામાં ૮ અને રાજ્યસભામાં ૨ બિલ પેનિંગ છે.



અનુસંધાન પાના ૭ પર

ટીમ ઈન્ડિયાનો ઓસ્ટ્રેલિયા પર ૨૯૫ રને મહાવિજય

વાંચો પાના નં. ૬ પર

ગિરનાર પર્વત પર જોરદાર ઠંડી નલિયામાં ૧૩.૪ ડીગ્રી તાપમાન

ગિરનાર ઉપર ૯.૩ ડિગ્રી તાપમાન નોંધાયું

અમદાવાદ, તા. ૨૫ આજરોજ જુનાગઢના ગિરનાર પર્વત ઉપર કડક ઠંડી અનુભવાઈ હતી. જ્યારે નલિયા અને રાજકોટ પણ ઠંડાબોળ રહેવા પામ્યા હતા. આજરોજ ગિરનાર પર્વત ઉપર ૯.૩ ડિગ્રી તથા કચ્છના નલિયામાં ૧૩.૪ અને રાજકોટ શહેરમાં ૧૪.૮ ડિગ્રી, લઘુત્તમ તાપમાન નોંધાયું હતું. આ ઉપરાંત આજરોજ સૌરાષ્ટ્ર-ગુજરાતના અન્ય સ્થળોએ ઠંડીમાં આંશિક રાહત અનુભવાઈ હતી. આજે સવારે અમદાવાદમાં ૧૭.૮, અમરેલીમાં ૧૭,

જમ્મુ-કાશ્મીર, લદાખ અને હિમાચલ પ્રદેશમાં હિમ વર્ષા

હિમાલયમાં સિઝનની પહેલી હિમ વર્ષા થતા સહેલાણીઓ ખુશ

જમ્મુ, તા. ૨૫ હિમાચલ પ્રદેશ અને લદાખમાં હિમવર્ષાના કારણે ઉત્તર ભારતના રાજ્યોમાં ઠંડી વધી છે. હવે મધ્યપ્રદેશ, રાજસ્થાન અને છત્તીસગઢમાં પણ તાપમાનમાં ઘટાડો શરૂ થઈ ગયો છે. મધ્યપ્રદેશના પચમઢી, નર્મદાપુરમ અને રાજસ્થાનના માઉન્ટ આબુમાં તાપમાન ૭ ડિગ્રીથી નીચે પહોંચી ગયું છે. ત્રણ રાજ્યોના ઘણા શહેરોમાં છેલ્લા ૨ દિવસથી તાપમાન ૧૦ ડિગ્રીથી નીચે નોંધાઈ રહ્યું છે. હવામાન વિભાગે કહ્યું કે આ

મહારાષ્ટ્રના નવા મુખ્યમંત્રી પદની તિવ્ર રેસમાં ફડણવૌસ ફ્રન્ટ રનર

એકનાથ શિંદે મુખ્યમંત્રી પદ છોડવા તૈયાર નથી

નવી દિલ્હી, તા. ૨૫ મહારાષ્ટ્ર અને ઝારખંડ વિધાનસભા ચૂંટણીના પરિણામો સાથે જ હવે નવી સરકારની રચનાની પ્રક્રિયા શરૂ થઈ ગઈ છે અને ખાસ કરીને મહારાષ્ટ્રમાં મુખ્યમંત્રી કોણ તે અંગે મહાયુતિમાં ભારે ખેંચતાણ હોવાના સંકેત છે અને તેના ૩૦ સુધીમાં નવા મુખ્યમંત્રીનો ચહેરો નિશ્ચિત થઈ શકે છે. ઝારખંડમાં જો કે વર્તમાન મુખ્યમંત્રી હેમંત સોરેને છે અને તેના 'ઈન્ડિયા' જોડાણે સ્પષ્ટ બહુમતી મેળવી છે અને હેમંત સોરેને

પતિ ગળે ફાંસો ખાઈ રહ્યો હતો અને પત્ની વીડિયો ઉતારતી હતી

મૃતકની માતાની ફરિયાદ પરથી પત્ની સામે ગુનો દાખલ કરાયા

થાણે, તા. ૨૫ થાણેમાં પતિને આત્મહત્યા માટે કથિત રીતે પ્રેરિત કરવા અને તેને રોકવાને બદલે વીડિયો રેકોર્ડ કરવા બદલ પોલીસે પત્ની સામે કેસ નોંધ્યો છે, એમ એક અધિકારીએ જણાવ્યું હતું. થાણેના વાગળે એ સ્ટેટ વિસ્તારમાં રહેતા દંપતી વચ્ચે અવારનવાર ઝડપા થતા હતા. વાગળે એસ્ટેટ પોલીસ સ્ટેશનના

ઉઘડતા બજારે સેન્સેક્સમાં ૧૩૦૦ પોઈન્ટનો જોરદાર ઉછાળો નોંધાયો

તેજુને પગલે સેન્સેક્સ ૮૦ હજાર અને નિફ્ટી ૨૪ હજારને પાર

મુંબઈ, તા. ૨૫ ઉત્તર પ્રદેશના સંભલમાં રવિવારે ભારે હિંસા થઈ હતી. જામા મસ્જિદના સર્વેશ્વરનો વિરોધ કરી રહેલા પ્રદર્શનકારીઓ અને પોલીસ વચ્ચેની અથડામણમાં ચાર લોકો માર્યા ગયા, ૨૦ સુરક્ષા કર્મચારીઓ અને ચાર વહીવટી કર્મચારીઓ અને અન્ય ઘણા લોકો ઘાયલ થયા હતા. આ દરમિયાન, પથ્થરો કરવામાં આવ્યો હતો, પ્રદર્શનકારીઓએ વાહનોને આગ લગાવી હતી અને પોલીસે બીડને

આંદામાન નજીક દરિયામાં ફિશીંગ બોટમાંથી પાંચ ટન ડ્રગ્સ ઝડપાયું

કોસ્ટ ગાર્ડ માછીમારોની બોટમાંથી કન્સાઈનમેન્ટ ઝડપી પાડયું

નવી દિલ્હી, તા. ૨૫ ભારતીય કોસ્ટ ગાર્ડ આંદામાન નજીકના દરિયામાંથી ૫ ટન ડ્રગ્સ જાપ્ત કર્યું છે. સંરક્ષણ અધિકારીઓએ સોમવારે સવારે જણાવ્યું હતું કે ભારતીય કોસ્ટ ગાર્ડ આટલું મોટું કન્સાઈનમેન્ટ અગાઉ ક્યારેય પકડ્યું નથી. આ ડ્રગ્સ ફિશીંગ બોટમાંથી મળી આવ્યું હતું. ડ્રગ્સના પ્રકાર અને આંતરરાષ્ટ્રીય બજારમાં તેની કિંમત વિશે હજુ સુધી માહિતી આપવામાં આવી નથી. આ કેસમાં પુછપરછ અને ધરપકડ અંગે કોઈ માહિતી

કેનેડાના મોન્ટ્રીયલમાં ઈઝરાયેલ વિરોધી પ્રદર્શનમાં વ્યાપક હિંસા

કેનેડામાં વધુ એક પ્રદર્શનમાં હિંસા ભડકતા ટૂંકો વિપક્ષોનું નિશાન બન્યા

ઓટાવા, તા. ૨૫ કેનેડાના શહેર મોન્ટ્રીયલમાં શુક્રવારે રાત્રે ઈઝરાયેલ વિરોધી અને પેલેસ્ટાઈન તરફી પ્રદર્શનોમાં થયેલી હિંસા અંગે જસ્ટિન ટ્રુડો ઘેરાયા છે. કેનેડાના વિપક્ષી નેતા પિયર પોર્ટીલીવરે આ ઘટના માટે ૨ જસ્ટિન ટ્રુડોને જવાબદાર ગણાવ્યા છે અને કહ્યું છે કે, તેમ આ હિંસાની નિંદા કરવાનું માત્ર નાટક કરી રહ્યા છે. હકીકતમાં, જસ્ટિન ટ્રુડો દેલર સ્વિફ્ટ કોન્સર્ટમાં ડાન્સ કરતાં હોય તેવો એક વીડિયો વાયરલ થઈ રહ્યો છે અને તેમને ટીકાનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. ટીકાકારો કહી રહ્યા છે કે, એક બાજુ મોન્ટ્રીયલમાં હિંસા ભડકી ઉઠી, જ્યારે બીજી બાજુ વડાપ્રધાન ટ્રુડો દેલર સ્વિફ્ટના ટ્રેક યુ ગ્રેન્ટ ઓન મી પર ડાન્સ કરતા જોવા મળ્યા. જસ્ટિન ટ્રુડોએ શનિવારે હિંસા વિશે દિવટ કરીને લખ્યું હતું કે, 'ગઈ રાત્રે અમે મોન્ટ્રીયલની શેરીઓમાં

બેંક થાપણમાં હવે એકથી વધુ નોમીની નિયુક્ત કરી શકશે

નિયુક્ત નોમીનો હિસ્સો પણ બેંકને જણાવી શકાશે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૫ દેશમાં વિવિધ બેંકોમાં રાખવામાં આવતી બાંધી મુદતની થાપણોમાં હવે આગામી દિવસોમાં એકથી વધુ નોમીની - વારસદાર રાખવાની છુટ આપવા સરકાર કાનૂન સુધારશે. આજથી શરૂ થયેલા સંસદના શિયાળુ સત્ર બેંક નોમીનેશન કાનૂનમાં ફેરફાર કરવા માટેનો ખાસ સુધારા બિલ ૨૪ થશે. બાંધી મુદતની થાપણોમાં એક

વધતા તાપમાન અને વાયુ પ્રદુષણથી દર વર્ષે ત્રણ કરોડ લોકોને મૃત થયા

જર્મનીના વૈજ્ઞાનિકોના સંશોધનમાં ઘાવો : એશિયા પર સૌથી વધુ અસર થશે

બર્લિન, તા. ૨૫ વધતું જતું તાપમાન અને વાયુ પ્રદુષણથી સંબંધિત મોતનો આંકડો ઝડપથી વધી શકે છે, જો તાત્કાલિક પગલાં ન ભરવામાં આવ્યા તો દર વર્ષે ત્રણ કરોડ લોકોના મોત થઈ શકે છે. જર્મની સ્થિત મેક્સ પ્લેન્ક ઈન્સ્ટિટ્યુટ ફોર કેમીસ્ટ્રીના સંશોધનમાં આ આશંકા દર્શાવાઈ છે. સંશોધન વિજ્ઞાન પત્રિકા ન્યુઝ લાઈફ સાયન્સમાં પ્રકાશિત થયું છે. આંતરરાષ્ટ્રીય સંશોધન દળે જણાવ્યું કે, વાયુ પ્રદુષણ અને વધુ તાપમાનથી જોડાયેલ વાર્ષિક મૃત્યુ દર સદીના અંત સુધી અનિચ્છનીય હોઈ શકે છે. પ્રદુષણથી સંબંધિત મૃત્યુ પાંચ ગણી, જ્યારે વધતા તાપમાનથી સંબંધિત મૃત્યુ દર સાત ગણી વધી શકે છે. થી સદીના અંત સુધીમાં દુનિયાની ૨૦ ટકા વસ્તી એટલે કે દર પાંચમી વ્યક્તિ ગંભીર સ્વાસ્થ્ય જોખમનો સામનો કરવા મજબૂર બનશે. ભવિષ્યમાં તાપમાનથી સંબંધિત સ્વાસ્થ્ય જોખમ વાયુ



અનુસંધાન પાના ૭ પર

‘સિંધમ’ અને ‘ભૂલ ભુલૈયા ૩’ ને ભૂલ ભારે પડી: સીધી ટક્કરથી ૫૦ કરોડનું ગુફસાન

એક જ ફિલ્મ રિલીઝ થઈ હોત તો ‘સિંધમ અગેઈન’ એકલી જ પહેલા દિવસે ૫૫ કરોડથી વધુની કમાઈ શકત

દિવાળી વખતે જ્યારે ‘સિંધમ અગેઈન’ અને ‘ભૂલ ભુલૈયા ૩’ એક સાથે રિલીઝ થવાની હતી ત્યારે લાંબા સમય સુધી આ બંનેમાંથી કોઈ ફિલ્મને નુકસાન થશે અને કોણ કમાણી કરી લેશે એ બાબતે ઘણી ચર્ચાઓ થઈ હતી. જોકે, આ બંને ફિલ્મોએ બોક્સ ઓફિસ પર ઘણું સારું પ્રદર્શન કર્યું. ટ્રેડ એક્સપર્ટ હવે આ ફિલ્મોની કમાણીના આંકડાઓનું એનાલિસિસ કરે છે, જે મુજબ આ સીધી ટક્કરને કારણે આ બંને ફિલ્મોને કમાણીમાં લગભગ ૫૦ કરોડથી વધુનું નુકસાન થયું છે. જો તેમની વચ્ચે ટક્કર ન થઈ હોત તો તેઓ ઘણી વધુ કમાણી કરી શક્યા હોત.



૩૦-૩૫ ટકાનું નુકસાન થયું છે, સોલો રિલીઝ હોત તો બંને ફિલ્મો પહેલાં જ દિવસે ૫૦ કરોડથી વધારેની કમાણી કરી શકી હોત. સિંધમ અગેઈનમાં તો ૫૫ કરોડથી વધુ કમાણી કરવાની ક્ષમતા હતી. બંને ફિલ્મો ત્રણ દિવસમાં ૧૦૦ કરોડનો આંકડો પાર કરી ગઈ હતી. જો સોલો રિલીઝ હોત તો આ આંકડો બે દિવસમાં પાર થઈ ગયો હોત અને વીકેન્ડમાં વધારાના ૧૩૦-૧૪૦ કરોડ કમાયા હોત. ટિકિટની કિંમતો ગડબડ થઈ ગઈ, પટનામાં પણ ટિકિટના ભાવ ૪૫૦ જેવા હતા, મને આ જોઈને આંચકો લાગેલો. જો એમણે વધુ લોકોને આકર્ષવા હોય તો ભાવ થોડા સામાન્ય માણસને પોપાય તેવા રાખવા જોઈએ. કમસેકમ સવારના અને બપોરના શોમાં વ્યાજબી ભાવ રાખી શકાયા હોત. તેથી ઘણા લોકોએ ભાવ ઘટવાની રાહ જોઈ અને એવું ના થયું એટલે ફિલ્મ જોવા જઈ શક્યા નહીં.” ફિલ્મ એકિઝબિટર અક્ષય રાઠીએ કહ્યું, “જો બંને ફિલ્મોના બધા શો હાઉસફૂલ હોત તો આજે સ્થિતિ કંઈક અલગ હોત. બંને ફિલ્મો સારી ચાલી પરંતુ ઘણા શહેરોમાં ઘણા શોમાં થિએટર ઘણા ખાલી પણ હતા. જોકે, કલેશ અને બંને ફિલ્મોની ઘણી ચર્ચાને કારણે લોકોમાં કશુંક ગુમાવ્યાની ભાવના પેદા થઈ, તેના કારણે પણ ઘણા લોકો ફિલ્મ જોવા ગયા. તેનાથી બંને ફિલ્મોને ફાયદો થયો છે.”



રશ્મિકા મંદાના સાથે અફેરની અટકળો વચ્ચે વિજય દેવરકોંડાએ રિલેશનશિપ કન્ફર્મ કરી

વિજય દેવરકોંડા અને રશ્મિકા મંદાના વચ્ચે રિલેશનશિપ હોવાની ધારણા અને ચર્ચાઓ ઘણા લાંબા સમયથી ચાલે છે. તેઓ બંને સાથે હોઈ શકે એવી સોશિયલ મીડિયા પોસ્ટ પણ ઘણી વખત ચર્ચામાં આવી છે. ત્યારે હવે તાજેતરમાં વિજયે એક ઈન્ટરવ્યુમાં રિલેશનશિપ, લગ્ન અને પ્રેમ અંગે પોતાના વિચારો પ્રગટ કર્યા હતા. વિજયે કન્ફર્મ કર્યું કે તે હાલ રિલેશનશિપમાં છે અને એમ પણ કહ્યું કે તે બિનશરતી પ્રેમમાં માનતો નથી. વિજયે કહ્યું, “મને ખબર છે કે પ્રેમમાં હોય તો કેવું લાગે અને મને એ પણ ખબર છે કે પ્રેમ કરવો એટલે શું. મને નથી ખબર કે બિનશરતી પ્રેમ શું છે કારણ કે મારો પ્રેમ અપેક્ષાઓ સાથે આવે છે તેથી સ્પષ્ટ છે કે મારો પ્રેમ બિનશરતી નથી. મને લાગે છે કે આ બધું ઓવર રોમેન્ટિસાઈઝ્ડ છે. મને એ પણ ખબર નથી કે બિનશરતી પ્રેમની અપેક્ષા રાખવી કેટલી યોગ્ય.” આગળ વિજયે જણાવ્યું, “કોઈની કરિયરની વચ્ચે લગ્ન ન આવવા જોઈએ. ખાસ મહિલાઓને લગ્ન ઘણા અઘરા પડતાં હોય છે. એ સિવાય તમે ક્યું કામ કરો છો, તેના પર પણ આધાર રાખે છે. હું ડેટ્સ પર જતો નથી. હું કોઈને બહુ લાંબા સમયથી ઓળખતો હોઉં તો જ કોઈ સાથે બહાર જવાનું વિચારું છું, કોઈ સાથે સારી મિત્રતા હોય તો જ.”

સાઈ પલ્લવીની ‘અમરણ’ થી પરેશાન વિદ્યાર્થીએ ૧.૧ કરોડનું વળતર માગ્યું

સાઈ પલ્લવી અને શિવા કાર્તિકેયનની ફિલ્મ ‘અમરણ’ની સીધી ટક્કર ‘સિંધમ અગેઈન’ અને ‘ભૂલ ભુલૈયા ૩’ સાથે હોવા છતાં આ ફિલ્મે રૂ. ૨૦૦ કરોડથી વધુનું કલેક્શન મેળવી લીધું છે. બોક્સઓફિસ પર સફળતા ઉપરાંત એક વિચિત્ર કારણોસર આ ફિલ્મ ચર્ચામાં છે. ફિલ્મમાં પોતાના મોબાઈલ નંબરને સાઈ પલ્લવીના મોબાઈલ નંબર તરીકે દર્શાવવાથી ચેન્નાઈનો આ વિદ્યાર્થી પરેશાન થઈ ગયો છે. સાઈ સાથે વાત કરવા માગતા અનેક ચાહકો વારંવાર કોલ કરી રહ્યા હોવાથી જીવન દુષ્કર બન્યું હોવાનો દાવો કરી આ વિદ્યાર્થીએ રૂ. ૧.૧ કરોડના વળતરની માગણી કરી છે.

સહિત અનેક વસ્તુઓ લિન્ક થયેલી હોવાથી નંબર બદલવાનું અધરું બન્યું છે. ૩૧ ઓક્ટોબરે ફિલ્મ રિલીઝ થઈ ત્યારે વાગીસન પોતાના પરિવાર સાથે દિવાળી ઉજવી રહ્યો હતો. અચાનક તેના મોબાઈલ પર ઘણો કોલ શરૂ થઈ ગયા અને આ બધા લોકો સાઈ પલ્લવી સાથે વાત કરવા માગતા હતા. આવા કોલની સંખ્યા સતત વધી રહી હતી. બાદમાં વાગીસનને ખબર પડી કે, સાઈ પલ્લવીના મોબાઈલ નંબર તરીકે તેના મોબાઈલ નંબરનો ઉપયોગ કરાયો છે. એક સીનના કારણે પોતાને અસહ્ય તકલીફો અને માનસિક ત્રાસ પડ્યો હોવાના કારણે ફિલ્મમાંથી આ નંબર દૂર કરવા વાગીસને માગણી કરી છે. સતત કોલ આવી રહ્યા હોવાથી સુવાનું, અભ્યાસ કરવાનું કે રોજિંદી પ્રક્રિયાઓ કરવાનું અધરું બની ગયું હોવાનું વાગીસને કહ્યું છે. તેણે શરૂઆતમાં ડાયરેક્ટર રાજકુમાર પેરીસામી અને શિવાકાર્તિકેયનને સોશિયલ મીડિયા પર પોસ્ટ મૂકીને આ સમસ્યા અંગે વાત કરી હતી. જો કે તેમના તરફથી કોઈ જવાબ આવ્યો ન હતો. આખરે વાગીસને લીગલ નોટિસ મોકલી છે.



ઉતાર-ચડાવ વચ્ચે પ્રાર્થના અને મિત્રોના પ્રેમ થકી મજબૂત રહી શકુ છું: જેકલિન

પોતાની ૧૫ વર્ષની સફર વિશે જેકલિને રસપ્રદ વાતો કરી

જેકલિન ફર્નાન્ડિઝે આ ઓક્ટોબરમાં ઈન્ડસ્ટ્રીમાં ૧૫ વર્ષ પૂરા કર્યા છે. ત્યારે તાજેતરના એક ઈન્ટરવ્યુમાં તેણે પોતાની આ સફર અને કડવા-મીઠાં અનુભવો વિશે પુલ્લીને વાતો કરી હતી. જેકલિને કહ્યું, “આ એક ઘણા ચડાવ ઉતારવાળી સફર રહી છે. આઘાત્મિકતા, પ્રાર્થના અને મિત્રો તરફથી મળતાં પ્રેમ પર ધ્યાન આપી જાતને મજબૂત બનાવી રાખુ છું.” મૂળ શ્રીલંકામાં જન્મેલી અને પછી બેહરીનથી ભારતમાં આવીને સ્થાયી થયેલી જેકલિને ૨૦૦૮માં અલ્લાદીન ફિલ્મથી બોલિવૂડમાં ડેબ્યુ કર્યું હતું. પોતાની સફર અને ભારતમાં સ્થાયી થવાના પડકારો અંગે જેકલિને કહ્યું, “હું સાઉથ એશિયાની હોવાથી ભારત અને શ્રીલંકામાં ઘણી સાંસ્કૃતિક સામ્યતાઓ રહેલી છે. હું અહીં જેવો જ ખોરાક પાઈને મોટી થઈ છું, જેમકે, કઢી, સબજી કે ભાત. અમારે ત્યાં આબોહવા પણ અહીં જેવી જ છે, સાથે અમારા સાંસ્કૃતિક મૂલ્યોમાં પણ ઘણી સમાનતા છે. મારો પરિવાર મારા જીવનનો એક અતૂટ હિસ્સો છે. બાકી તો ભાષા અને વિવિધતા તો આપણે ઘરથી દૂર ક્યાંય પણ જઈએ તો નવા અપનાવીએ જ છીએ. આજે

તો ભારતીયો પોતાને વિશ્વ માનવી તરીકે જુએ છે, ત્યારે તેઓ બીજા દેશોના મૂલ્યોને પણ અપનાવી રહ્યા છે. તેથી મને ક્યારેય હું બહારની હોઉં એવું લાગતું નથી.” જોકે, જેકલિન માટે ભારતીય ભાષાઓમાં કામ કરવું થોડું અધરું હતું. આ અંગે જેકલિને કહ્યું, “કોઈ પણ ભાષા શીખવા માટે અને તેને સંપૂર્ણ રીતે સમજવા માટે એક પ્રક્રિયા અને સમય લાગે છે. મારે એવા લોકો સાથે કામ કરવાનું છે, જેઓ બાળપણથી, અ. સ. પ. ૧. સ. શાળામાં આસપાસની નકારાત્મકતાઓનો સામનો કરવા અંગે જેકલિને કહ્યું, “જેમ બીજા લોકોને અસર કરે છે તેમ મને પણ નકારાત્મકતા અસર કરે છે, મને લાગે છે કે જ્યારે લોકો ઓનલાઈન પ્લેટફોર્મ પર બીજા લોકો વિશે પોતાના નિવેદનો પુલ્લે આમ જાહેર કરે ત્યારે ભૂલી જતા હોય છે. આઘાત્મિકતા, પ્રાર્થના અને પરિવાર, મિત્રો અને મારા

પેટ્રસ તરફથી મળતાં પ્રેમ પર ધ્યાન આપીને અને તેમની સાથે પુલ્લીને ચર્ચા કરીને મારી જાતને મજબૂત બનાવી રાખું છું.”



માલદીવ્સમાં પલક તિવારી: વેકેશનમાં ઈબ્રાહિમ પણ સાથે છે?

ફિલ્મ ઈન્ડસ્ટ્રીમાં ૨૦૨૪ના વર્ષની વિદાય પહેલાં નવી જોડીઓ બની હોવાના ખુલાસા થઈ રહ્યા છે. નાગા ચૈતન્ય અને શોભિતા પુલીપાલાના લગ્ન ઉપરાંત વિજય દેવરકોંડા અને રશ્મિકા મંદાનાના રિલેશન્સ અંગે કન્ફર્મેશન બાદ પલક તિવારી અને ઈબ્રાહિમ અલી ખાન ડેટિંગ કરી રહ્યા હોવાની અટકળોને પણ સમર્થન મળ્યું છે. પલક તિવારીએ માલદીવ્સમાં વેકેશનના ફોટોગ્રાફ્સ શેર કર્યા હતા. આ ફોટોગ્રાફ્સ ઈબ્રાહિમે જ ક્લિક કર્યા હોવાનું અનુમાન છે. ટીવી સ્ટોર શૈતા તિવારીની દીકરી પલકે સલમાન ખાનની ફિલ્મ કિસી કા ભાઈ કિસી કી જાન સાથે બોલિવૂડમાં ડેબ્યુ કર્યું હતું. ફિલ્મની રિલીઝ પૂર્વે જ પલકે સોશિયલ મીડિયા પર એક્ટિવ થઈને મોટો ફેનબેઝ ઊભો કર્યો છે. પોતાના ફોલોઅર્સ સાથે કનેક્ટ રહેતી પલકે તાજેતરમાં માલદીવ્સ વેકેશનના ફોટોગ્રાફ્સ શેર કર્યા છે. પિન્ક કલરના ડ્રેસમાં તેણે અલગ-અલગ લોકેશન્સ પરથી સેલ્ફી અને ફોટોગ્રાફ્સ શેર કર્યા હતા. સેલ્ફી તો પલકે જાતે લીધી હોય, પરંતુ તેનું ગ્લેમરસ ફોટોશૂટ ઈબ્રાહિમ અલી ખાને કર્યું હોવાનું અનુમાન છે. સૈફ અલી ખાનનો દીકરો ઈબ્રાહિમ અલી ખાન અને પલક તિવારી ડેટિંગ કરી રહ્યા હોવાનું લાંબા સમયથી કહેવાય છે. પલકે ફોટોગ્રાફ્સ શેર કર્યાના થોડા સમય બાદ માલદીવ્સમાં આ જ લોકેશન પરથી ઈબ્રાહિમે પણ ફોટોગ્રાફ્સ શેર કર્યા હતા. જેથી પલક અને ઈબ્રાહિમ સાથે હોવાની અટકળોને વેગ મળ્યો છે. પલકે માલદીવ્સ વેકેશન ફોટોગ્રાફ્સ થોડા સમય અગાઉ શેર કર્યા ત્યારે આ પ્રકારની અટકળો શરૂ થઈ ન હતી. તાજેતરમાં બીજી વખત ફોટો-સેલ્ફી શેર કર્યા તેમાં બીચ અને બોટરાઈડનું બેકગ્રાઉન્ડ જોવા મળે છે. ઈબ્રાહિમની પોસ્ટમાં પણ આ જ પ્રકારનું બેકગ્રાઉન્ડ જોવા મળી રહ્યું છે. પલક અને ઈબ્રાહિમ સાથે હોય તેવો કોઈ ફોટોગ્રાફ નથી, પરંતુ સમજદારને માત્ર ઈશારો કાઢી હોય છે. પલક અને ઈબ્રાહિમ છેલ્લા એક વર્ષથી ડેટિંગ કરી રહ્યા હોવાનું કહેવાય છે. તેમણે ક્યારેય પોતાના સંબંધો કન્ફર્મ કર્યા નથી, પરંતુ અવાર-નવાર આ રીતે સંકેતો આપતા રહે છે. તાજેતરમાં પલક અને ઈબ્રાહિમે શેર કરેલા ફોટોગ્રાફ્સમાં પણ આ જ પ્રકારનો ઈશારો કરવામાં આવ્યો છે.



